

जनवरी 2025 में कौन सी सब फोर मीटर एसयूवी को किया गया सबसे ज्यादा पसंद, टॉप-5 में कौन हुई शामिल, पढ़ें खबर

परिवहन विशेष न्यूज

जनवरी में टॉप-5 सब फोर मीटर एसयूवी 2025 भारतीय बाजार में Sub Four Meter SUV सेगमेंट में सबसे ज्यादा उत पढ़ों को ऑफर किया जाता है। Tata से लेकर Maruti तक इस सेगमेंट में वाहनों की बिक्री करती है। January 2025 के दौरान कौन सी पांच एसयूवी को सबसे ज्यादा पसंद किया गया है। किसकी कितनी बिक्री हुई है। आइए जानते हैं।

नई दिल्ली। भारतीय बाजार में Maruti, Tata, Hyundai, Mahindra, Kia, Skoda जैसी कंपनियों की ओर से Sub

Four Meter SUV सेगमेंट में वाहनों की बिक्री की जाती है। हर महीने इस सेगमेंट में सबसे ज्यादा वाहनों की बिक्री की जाती है। January 2025 के दौरान कौन सी एसयूवी की कितनी बिक्री हुई है और इनमें से Top-5 में कौन कौन सी एसयूवी को शामिल किया गया है। हम आपको इस खबर में बता रहे हैं।

पहले नंबर पर रही Tata Punch SUV
टाटा मोटर्स की ओर से सब फोर मीटर एसयूवी सेगमेंट में Tata Punch को ऑफर किया जाता है। इस एसयूवी की बीते महीने 16231 यूनिट्स की बिक्री हुई है। वहीं पिछले

साल इसी अवधि के दौरान इसकी 17978 यूनिट्स की बिक्री हुई थी। इंयरली बेसिस पर बिक्री में कमी के बाद भी बीते महीने इस एसयूवी को सबसे ज्यादा खरीदा गया है।

दूसरे नंबर पर रही Tata Nexon
टाटा मोटर्स की ओर से सब फोर मीटर एसयूवी में नेक्सन को भी ऑफर किया जाता है। इस एसयूवी को भी देश में काफी पसंद किया जाता है। बीते महीने के दौरान इसकी 15397 यूनिट्स की बिक्री हुई है, जबकि जनवरी 2024 के दौरान इसकी 17182 यूनिट्स की बिक्री हुई थी। आंकड़ों के मुताबिक इसकी बिक्री में भी इंयरली बेसिस पर 10 फीसदी की कमी आई है, लेकिन फिर भी बीते

महीने इसे Top-5 में दूसरा स्थान मिला है।
तीसरे नंबर पर आई Maruti Fronx
मारुति की ओर से सब फोर मीटर एसयूवी सेगमेंट में फ्रॉन्क्स को लाया जाता है। इस एसयूवी को बीते महीने के दौरान 15192 यूनिट्स की बिक्री हुई है। जबकि पिछले साल इसी अवधि के दौरान इसकी 13643 यूनिट्स की बिक्री हुई थी।

अगले नंबर पर रही Maruti Breeza
मारुति की ओर से ब्रेजा को भी इसी सेगमेंट में लाया जाता है। जनवरी 2025 के दौरान इस एसयूवी को देशभर में 14747 यूनिट्स को खरीदा है। वहीं जनवरी 2024 के दौरान

इसकी 15303 यूनिट्स की बिक्री हुई थी। आंकड़ों के मुताबिक इसकी बिक्री में भी चार फीसदी तक की कमी दर्ज की गई है।

Top-5 में शामिल हुई Hyundai Venue
साउथ कोरियाई वाहन निर्माता हुंडई की ओर से सब फोर मीटर एसयूवी सेगमेंट में वेन्यू को लाया जाता है। आंकड़ों के मुताबिक बीते महीने इस एसयूवी की 11106 यूनिट्स की बिक्री हुई है। जनवरी 2024 के



दौरान 11831 यूनिट्स को खरीदा गया था। इसकी बिक्री में भी इंयरली बेसिस पर छह फीसदी की कमी आई है।

हुंडई ऑरा का कॉर्पोरेट संस्करण हुआ लॉन्च, एलईडी डीआरएल, टीपीएमएस जैसे कई फीचर्स हुए ऑफर, जानें कितनी है कीमत

परिवहन विशेष न्यूज

हुंडई ऑरा कॉर्पोरेट एडिशन लॉन्च किया गया साउथ कोरियाई वाहन निर्माता हुंडई की ओर से भारतीय बाजार में कई सेगमेंट में वाहनों की बिक्री की जाती है। कंपनी की ओर से हाल में ही कॉम्पैक्ट सेडान के तौर पर ऑफर की जाने वाली Hyundai Aura का Corporate Edition लॉन्च किया है। इसे किस कीमत पर लाया गया है इसमें किस तरह के फीचर्स दिए गए हैं। आइए जानते हैं।

नई दिल्ली। भारतीय बाजार में कई सेगमेंट में वाहनों को ऑफर करने वाली साउथ कोरियाई वाहन निर्माता Hyundai की ओर से कॉम्पैक्ट सेडान कार Hyundai Aura का Corporate Edition लॉन्च कर दिया गया है। कंपनी की ओर से इस एडिशन में किस तरह के फीचर्स को दिया गया है। कितने वेरिएंट में इस एडिशन को लाया गया है। किस कीमत पर इसे खरीदा जा सकता है। हम आपको इस खबर में बता रहे हैं।

लॉन्च हुआ Hyundai Aura Corporate Edition
हुंडई की ओर से ऑरा को कॉम्पैक्ट सेडान कार सेगमेंट में ऑफर किया जाता है। इस सेगमेंट में ऑफर की जाने वाली हुंडई ऑरा को कॉर्पोरेट एडिशन के साथ लॉन्च किया गया है। जिससे सफर के दौरान अनुभव बेहतर हो जाएगा।

क्या है खासियत
कंपनी की ओर से ऑरा के नए एडिशन में



कई फीचर्स को ऑफर किया जा रहा है। इसमें 6.75 इंच का टचस्क्रीन डिस्प्ले ऑडियो दिया गया है। इसके साथ ही 15 इंच टायर के साथ ड्यूल टोन स्टाइल स्टील व्हील, एलईडी डीआरएल, रियर विंग स्पायलर, टीपीएमएस, रियर एसी वेंट, रियर सेंटर आर्मरेस्ट के साथ कप होल्डर दिया गया है। साथ ही गाड़ी में कॉर्पोरेट की बैजिंग को भी दिया गया है।
कितना दमदार इंजन
सेडान कार को भले ही कॉर्पोरेट एडिशन के साथ लॉन्च किया गया है। लेकिन इसके इंजन में किसी भी तरह का बदलाव नहीं किया

गया है। इसमें 1.2 लीटर की क्षमता का इंजन दिया गया है जिससे 83 पीएस की पावर और 113.8 न्यूटन मीटर का टॉर्क मिलता है। इसमें पेट्रोल के साथ ही सीएनजी इंजन का विकल्प भी मिलता है जिसमें 1.2 लीटर इंजन से इसे 69 पीएस की पावर और 95.2 न्यूटन मीटर का टॉर्क मिलता है। Hyundai Aura Corporate Edition में भी 5स्पीड मैनुअल और स्मार्ट ऑटो एएमटी ट्रांसमिशन के विकल्प मिलते हैं।

कितनी है कीमत
हुंडई की ओर से ऑरा के कॉर्पोरेट एडिशन

को पेट्रोल और सीएनजी दोनों ही इंजन के विकल्प के साथ लाया गया है। सेडान कार के कॉर्पोरेट एडिशन के पेट्रोल वेरिएंट की एक्स शोरूम कीमत 7.48 लाख रुपये रखा गया है। वहीं इसके वर्जन को 8.47 लाख रुपये की एक्स शोरूम कीमत पर खरीदा जा सकता है।

किनसे है मुकाबला
Hyundai Aura को Compact Sedan Car सेगमेंट में लाया जाता है। इस सेगमेंट में इसका सीधा मुकाबला Maruti Dzire, Tata Tigor और Honda Amaze जैसी कारों के साथ होता है।

अगर आप भी जा रहे हैं कार से लंबे सफर पर, ड्राइविंग के समय रखें इन बातों का ध्यान, नहीं होंगे परेशान



कार से सफर के दौरान रखें इनका ध्यान

परिवहन विशेष न्यूज

कार ड्राइविंग टिप्स देश और दुनियाभर में लोग अब सर अपनी कार से कई किलोमीटर का सफर तय करते हैं। दिन और रात के समय गाड़ी से सफर करने पर अलग अलग अनुभव भी मिलते हैं। अगर आप भी अपनी गाड़ी से लंबे सफर की तैयारी कर रहे हैं तो ड्राइविंग के समय किन बातों का ध्यान रखना काफी जरूरी होता है। आइए जानते हैं।

नई दिल्ली। जब भी हम किसी सफर पर जाते हैं तो कोशिश करते हैं कि अपने वाहन से यात्रा करें जिससे हम अपने डेस्टिनेशन पर समय पर पहुंच जाते हैं। कोई अपने दोस्तों संग, तो कोई अपने परिवार संग और कई लोग तो अकेले ही ट्रैवल करते हैं। अगर बात लंबी दूरी की ट्रेवेलिंग की हो तो हमारे लिए कुछ बातों का ध्यान रखना जरूरी हो जाता है। अगर आप भी अपनी कार से लंबे सफर पर जाने की तैयारी कर रहे हैं तो आपको कुछ

बातों को जान लेना चाहिए जिससे आपको सफर के दौरान (Car Driving Tips) कोई दिक्कत न हो। आप इस खबर में उन बातों को जान सकते हैं।
टायर का रखें ध्यान
अगर आप भी किसी टूर पर जा रहे हैं तो सबसे पहले अपनी कार के टायर्स जरूर चेक करें। देखें कि टायर में एयर प्रेशर कम तो नहीं है या किसी तरह का कोई पंचर तो नहीं है। टायर का घिसा होना आपके लिए किसी दुर्घटना को आमंत्रण भी दे सकता है। ध्यान रखें कि टायर में दारन न हो और न ही टायर घिसे हों। वरना आपको सफर के बीच में भी दिक्कत हो सकती है।

टूरुस और मेंडिकल किट रखना न भूलें
अपनी कार से लंबे सफर पर जा रहे हैं तो अपनी कार में सेप्टी टूरुस रखना न भूलें। मेंडिकल किट जरूर रखें ताकि किसी स्वास्थ्य से जुड़ी किसी भी तरह की दिक्कत होने पर आपको परेशानी न हो। आप आपकी कार में एकस्ट्रा टायर के

साथ ही पंचर रिपेयर किट को भी जरूर रखें।
लाइट्स और इंडीकेटर्स का करें इस्तेमाल
कई बार दिन के साथ ही रात के समय भी सफर करना पड़ता है। इसलिए लाइट्स के साथ ही इंडीकेटर्स का सही तरह से इस्तेमाल जरूर करें। घर से निकलने से पहले यह जरूर चेक करना चाहिए कि क्या गाड़ी की सभी लाइट्स और इंडीकेटर्स सही तरह से काम कर रहे हैं या नहीं। अगर कोई परेशानी हो तो उसे ठीक करवाना चाहिए।

हाई बीम से बचें
आमतौर पर लोग कार चलाते समय हाई बीम पर ही कार चलाते हैं। शहर के साथ ही हाइवे पर हाई बीम में गाड़ी चलाना न सिर्फ आपके लिए बल्कि सामने से आने वाले वाहनों के लिए भी खतरे को बढ़ा सकता है। इसलिए कार को लो बीम पर ही चलाना बेहतर रहता है। किसी भी मौसम के दौरान रात के समय कार चलाते समय इस बात का ध्यान रखना चाहिए।

किआ सिरोस डीजल के बेस वेरिएंट एचटीके ओ को है घर लाना, दो लाख रुपये अग्रिम भुगतान देने के बाद जाएगी इतनी ईएमआई



परिवहन विशेष न्यूज

कार वित्त योजना भारतीय बाजार में साउथ कोरियाई की वाहन निर्माता Kia की ओर से Sub Four Meter SUV सेगमेंट में Kia Syros को लाया जाता है। अगर आप इस एसयूवी के डीजल के बेस वेरिएंट को खरीदने का मन बना रहे हैं तो दो लाख रुपये की Down Payment करने के बाद कितने रुपये की EMI देनी (Kia Syros Diesel HTK O EMI) पड़ेगी। आइए जानते हैं।

नई दिल्ली। साउथ कोरियाई वाहन निर्माता Kia की ओर से Sub Four Meter एसयूवी के तौर पर कुछ समय पहले ही Kia Syros को लॉन्च किया है। अगर आप इस एसयूवी के डीजल वर्जन के

बेस वेरिएंट HTK (O) को खरीदने का मन बना रहे हैं तो दो लाख रुपये की Down Payment करने के बाद कितने रुपये की EMI देकर (Kia Syros Diesel HTK O Down Payment and EMI) घर ला सकते हैं। हम आपको इस खबर में बता रहे हैं।

Kia Syros Diesel HTK (O) Price
किआ की ओर से भारत में सिरोस को 1.5 लीटर के डीजल इंजन के साथ ऑफर किया जाता है। कंपनी की ओर से इस एसयूवी को डीजल इंजन के साथ 11 लाख रुपये की एक्स शोरूम कीमत पर ऑफर किया जाता है। गाड़ी को अगर दिल्ली में खरीदा जाता है तो 11 लाख रुपये की एक्स शोरूम कीमत के साथ ही इस पर रजिस्ट्रेशन टैक्स, टीसीएस चार्ज और आरटीओ की कीमत भी देनी होगी। इस गाड़ी को खरीदने के लिए 1.37 हजार

रुपये आरटीओ, 53 हजार रुपये इंश्योरेंस के देने होंगे। साथ ही 11 हजार रुपये का टीसीएस चार्ज दिया जाएगा। इसके बाद गाड़ी की दिल्ली में ऑन रोड कीमत 13.01 लाख रुपये हो जाती है।

2 लाख रुपये Down Payment के बाद कितनी EMI
अगर Kia Syros diesel के सबसे सस्ते वेरिएंट HTK (O) को आप खरीदते हैं, तो बैंक की ओर से एक्स शोरूम कीमत पर ही फाइनेंस किया जाएगा। ऐसे में दो लाख रुपये की डाउन पमेंट करने के बाद आपको करीब 11.01 रुपये की राशि को बैंक से फाइनेंस करवाना होगा। बैंक की ओर से अगर आपको नौ फीसदी ब्याज के साथ सात साल के लिए 11.01 लाख रुपये दिए जाते हैं, तो हर महीने सिर्फ 17724 रुपये की EMI आपको अगले सात साल के लिए देनी होगी।
कितनी महंगी पड़ेगी गाड़ी

अगर आप नौ फीसदी की ब्याज दर के साथ सात साल के लिए 11.01 लाख रुपये का बैंक से Car Loan लेते हैं, तो आपको सात साल तक 17724 रुपये की EMI हर महीने देनी होगी। ऐसे में सात साल में आप Kia Syros Diesel के HTK (O) वेरिएंट के लिए करीब 3.87 लाख रुपये बतौर ब्याज देंगे। जिसके बाद आपको गाड़ी की कुल कीमत एक्स शोरूम, ऑन रोड और ब्याज मिलाकर करीब 16.88 लाख रुपये हो जाएगी।

किनसे होता है मुकाबला
Kia की ओर से Syros को कॉम्पैक्ट एसयूवी सेगमेंट में लाया जाता है। इस सेगमेंट में इसका सीधा मुकाबला Skoda Kylaq, Kia Sonet, Tata Nexon, Maruti Brezza, Mahindra XUV 3XO, Nissan Magnite, Renault Kiger जैसी कॉम्पैक्ट एसयूवी के साथ होता है।

